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AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

Lot No

6:00pm - 17th January 2019

Description1 Vintage Slate Mantle clock - Visible Escapement, Loose spelter Sphinx to top, Numbered 2455 to Movement

2 c.1920's 2 door hall cupboard - 105cm

3 c.1970's Healing stereogram with Garrard turntable

4 Vintage bevelled mirror in original John Thallon gilt 'Acorn Oak Leaf' moulded frame - approx. 45cm x 75cm mirror

5 Vintage 6 sided timber and glazed display cabinet - 177cm tall

6 c.1960's veneered display cabinet with glass sliding doors

7 Group of miniature Die cast vehicles incl; Lesney Jaguar and Lego VW Beetle

8 Group lot assorted Chinese badges, pins and buttons incl Chairman Mao Tse Tung, etc

9 Small lot - Vintage Australian & other Pottery - HOFFMAN Mixing Bowl, HOF Vase, small REGAL MASHMAN Vase 
(a/f), etc

10 Group lot - jewellery inc, Venetian Glass micro bead necklace in various shades of gold, freshwater pearl necklaces, 
etc

11 Group lot - Badges and medallions including 2 1976 VFL park medallions, Masonic badges and enamel badges

12 Small group lot local football ephemera incl; Hastings 1962 pennant, 1964 Mornington Peninsular Football League 
fixture and 1985 Grand Final souvenir record

13 Tray of Australian and international coins incl; Pennies and half pennies etc

14 Box of cases and souvenir war incl; Ballarat Vesta, celluloid vanity, chrome cigarette cases with shipping badges etc

15 3 x vintage woman's watches incl; Seiko, Old England and Rolex branded

16 Group lot - 1956 Olympic Games ephemera incl; First Day Stamp covers, entry tickets and Opening Ceremony 
programme

17 Group lot - Masonic Medals and fobs in Gold and silver

18 3 x vintage oriental items incl; snuff bottles, etc

19 Cased set of brass beam balance scales

20 Group lot -  Miniature Die cast Lesney Cars including Citroen D S 19

21 1930s cased Technical drawing set by A G Thornton Manchester

22 Group of vintage items - Metal straw, globe cigarette lighter and pocket watch

23 Box lot -  Vintage magazines and ephemera including 1950s Pix and Esquire, Caterpillar tractor co

24 Small group lot ladies designer shoes and handbags incl; Sergio Ross leather boots, Jane Shilton Snake skin 
handbag, etc

25 Shelf lot assorted barrels incl; Elischer salt 'n' pepper shakers, biscuit barrels, decanters, etc

26 Group lot - hand tools including Hammers and Patent monkey wrench, marlin spike etc

27 Group lot incl; assorted ladies Australian designer clothes and accessories, 'as new' basketball rings, c.1970's ceiling 
light and Masonic case with contents

28 3 x Vintage JAPANESE Happy Coats - Heavy Blue w/ Embroidered Characters & Made in Japan label, cotton 
lightweight w/ printed designs, etc

29 2 x vintage winter gents jackets incl; Sackville wool blend plaid jacket and MacGregor beige cotton corduroy jacket

30 2 x c.1950's chrome stools plus a cased microscope with accessories and book

31 3 x boxes assorted LP vinyl records - various artists and genres incl; Fred Astaire, Ray Charles, etc

32 3 x shelves assorted books - mostly movie and music related

33 Large group lot - assorted items incl; lighting, portable stereos, décor items etc
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Description34 2 x boxes of Ladies assorted costume jewellery inc, necklaces, neck cuffs, earrings, rings, faux pearl, metal, plastic, 
glass, enamel, etc

35 3 x boxes assorted LP and 78 vinyl records - various artists and genres incl; Olivia Newton John, Johnny Cash, 
Frankie Laine, etc

36 Modern JOY ANTONIE Oil Painting on Canvas - BUDDHA - Signed lower right - 60x60cm

37 Part shelf of Australian and other pottery incl; Italian table lamp - most a/f

38 Group lot inc; vintage style table lamps with ornate metal stands and glass shades with fringes, metal candelabra, 
candle holders, etc

39 3 x boxes assorted LP vinyl records incl; Rose Tattoo picture disc, Elvis, Rolling Stones, Slade, America, etc

40 1942 Australian Army Ammmo box and contents including books and remote control helicopter

41 Group lot inc, hat box 2 x vintage suitcases with mostly ladies vintage contents - night attire, lingerie, David Jones hat, 
bag, jewellery box, etc.

42 Small group lot incl; cane picnic basket slide projector and accessories, etc

43 Box lot - 1920-40s Jazz and Swing LP records Including Irving Berlin, Harry Roy

44 Vintage record rack with assorted LP vinyl records - various artists and genres

45 Box lot of mostly vintage tins inc, Allen's, Pascal, Tics, and tobacco - Capstan, Dr Pat Miranda Dream, Sonny Boy, etc,

46 Pair of Highlander 100W Party speaker system

47 3 x boxes assorted LP and 78 vinyl records - various artists and genres incl; Danny Kaye, Cilla Black, Fred Astaire, etc

48 Red modern Sunbeam Mixmaster Professional - vintage style

49 2 x boxes assorted books mostly movie and film related incl; Bing Crosby, Ray Martin, Neighbours, etc

50 5 x boxes - assorted items inc, glass ware, toys, figurines, photo frames, china, etc

51 3 x boxes assorted LP and 78 vinyl records - various artists and genres incl; Frankie Laine, Danny Kaye, Johnny 
Mathis, etc

52 3 x boxes assorted barrels incl; wooden, ceramic, brass, etc

53 Vintage Busilacchio electric organ with veneer case and inlaid panel

54 Boxed 'as new' Broadway - Retro Turntable with Legs

55 Round Victorian Ash Hardwood table

55.1 Group of Die Cast Hornby Dublo train stations and platforms including level crossing

55.2 6 x Drawer metal document storage drawers

56 Box lot - 1920-40s Jazz and Swing LP records Including Ambrose, Bix Beiderbecke, Roy Fox etc

57 3 x boxes assorted books incl; reference, Australiana, novels, etc

58 2 x boxes mixed items incl; diecast cars, vintage cutlery, camera case, games, etc plus assorted framed pictures

59 3 x boxes assorted LP and 78 vinyl records - various artists and genres incl; Patti Paige, Barry Crocker, etc

60 2 x boxes - assorted souvenir dolls inc, Oriental, European, Maori, etc

61 Large travelling trunk full of vintage train buildings and displays

62 Modern pine bookshelf with blanket box to base - 175cm

63 3 x boxes of assorted items including books, EPNS tray, Italian and Australian pottery etc

64 3 x boxes assorted books incl; reference, vintage text, etc

65 Large group lot incl; books, tools, dome clock, fan, souvenir spoons, etc

66 3 x boxes assorted items incl; glassware, homewares, bookends, ephemera, advertising 'Heineken' beer, etc

67 3 Boxes incl;uding box of Swing LP records including Benny Goodman, Fats Waller, Nat Gonella

68 Large vintage hand painted sign 'The Candy Bar' - 240cm x 90cm

69 Large group lot incl; vintage trunk, boxed train set, Japan wall map, books, glassware, etc

70 2 x boxes assorted tins incl; Chupa-Chup, Weet-Bix, biscuit and cake tins, confectionary, etc

71 Large group lot incl; mirrors, lamps, fishing gear, posters, etc

72 Group lot incl; 2 x boxes assorted items - glassware, china, pewter, homewares, enamel, books, etc plus mirror and 
vintage packaging

73 Group lot vintage audioincl; Rotel stereo receiver, Expo turntable, Fairmont portable stereo, etc

74 Box lot - 1920-40s Jazz and Swing LP records Including the Dorsey Brothers, Bunny Berigan, Billy cotton Hits of WW2 
etc

75 Vintage small suitcase and contents - assorted ephemera incl; signed Jon Guillaume posters, Scouts, sport, royalty, 
etc

75.1 Group of motorcycling gear Helmets, handle bars panniers etc

76 Box lot - vintage and other books incl; The Whispering Stone, Cooper's Creek, These Are My People, etc

77 Small group lot vintage items incl; Ansett vinyl case, small Willow Esky and PYE portable transistor

78 Group lot - 10 and 12" records including Bing Crosby, Frank Sinatra, Lynne Hamilton on the inside

79 Box lot assorted music related ephemera incl; magazines, books, sheet music, etc

80 Small box lot asst. framed and other pictures incl; 'St. Pauls' Plasterware, vintage frame, etc

81 2 x boxes - assorted LP vinyl records incl; Goanna, Talking Heads, Boz Scaggs, ELO, ABBA, etc

82 Box lot of assorted hand crafted embroidered tapestries

83 Box with 3 Elinchacrom EL22 studio flashlights

84 2 x kids items incl; tennis ball tosser and wooden car garage and carpark

85 Box lot - assorted LP vinyl records incl; Dolly Parton, Carly Simon, Rock 'n' Roll, Country and Western, etc

86 Large group lot incl; pair of bedside tables, games, homewares, etc
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Description87 Group lot incl; boxed mixed vintage items - packaging, etc plus assorted vintage tennis and squash racquets

88 Modern pine bookshelf - 185cm x 120cm

89 Shelf lot assorted sailor related items incl ceramic teddy bear money boxes, ships in bottles, wood carvings, etc

90 Part shelf - assorted Art and collecting reference books incl; Robert Ingpen, Coca-Cola Collection, Watercolours, etc

91 Shelf lot assorted books mostly film and music incl; Bing Crosby, This Is Your Life, 25 Years of The Age, etc

92 Shelf lot assorted AFL football related books - mostly Essendon Bombers incl; Kevin Sheedy, Tim Watson, etc plus a 
few pieces of merchandise

93 Large group lot incl; wooden crates, epns, lamp shades, enamel ware, copper, etc

94 2 x boxes assorted dvds incl; Westerns, Music, documentaries, etc

95 2 x vintage style reproduction items incl; stereo and cuckoo clock

95.1 Box lot - assorted LP Vinyl records, various genres and artists incl; ABBA, Boney M, Slim Dusty, etc

96 4 x garden pots with hanging succulent plants

97 Box lot - Vintage OO Gauge toy Trains including Triang, Grafar, Mainline etc

98 Box lot - books including car books, kids annuals etc

99 Box lot - Vintage railway books and magazines incl; railway modeller, etc

100 Large box lot assorted cds - various artists and genres

100.1 2 x vintage items incl; Art Deco Chrome and Bakelite standard lamp and Mid-Century stool

101 3 x vintage pieces occasional furniture incl; school desk, leather pouffe and chair

102 Box lot - glass and crystal items inc, vases, sweet dishes, bowls, serving platters, etc

103 Wooden Box of hard ware and tools

104 3 x items incl; Michelin Tyres framed poster, 'Open 7 Days Bicycle'  light box and retro red stool

105 Group lot assorted vintage lighting incl; brass standard lamp, banker's lamp boxed heating lamp, etc

106 c.1940's cupboard with glazed front - a/f

107 2 x green painted milk churns with wooden lids

108 Small group lot assorted Chairman Mao Tse Tung items incl; alarm clocks, busts, books, etc

109 Group of Tin Hornby Dublo OO gauge 3 Rail Trains including The Duchess of Montrose and Duchess of Atholl locos

110 Group of ephemera including 1930's Man Magazines including Hitler cover, 1930s Foto magazines, Pic , Pix and 
Hollywood etc

110.1 Large vintage electric Dynabreeze industrial fan

111 Shelf lot - mixed items incl silver-plated tea set, vintage bottles 1980 Richmond Tigers 'Premiership' Port, glassware, 
etc

112 Small box lot of wooden and ceramic figurines, miniature dolls etc

113 1980 Australian Playboy magazine plus a deck of risqué playing cards

114 Group of camera gear and Tasco binoculars, Panasonic reel to reel, instamatic Kodak etc

115 2 x boxes of Ladies costume jewellery - mostly bangles, bracelets and cuffs - plastic, metal, glass, etc

116 3 x pieces Australian and other pottery incl; Dyson, Falcon Ware, etc

117 Group lot - pretty china incl; Carlton Ware, Victorian Chandos ware etc

118 Small lot - costume jewellery and gent's cuff links inc, brooches, bracelet, earrings, etc.

119 Small lot - mostly vintage china items inc, Victorian vase with figural by, swan planter, bookend, etc.

120 Group lot - assorted vintage Barrels incl; tin, Oak wine buckets, ceramic etc

121 Group lot - Boxed & Loose KIDS TOYS - Diecasts incl Hot Wheels Final Production Run, Transformers, Meccano 
Multimodels boxed set, etc

122 Small group lot vintage items incl; 'Monkey' cookie barrel, Wade 'Johnnie Walker' ashtray, etc

123 3 x pieces vintage items incl; wooden crates - Tanglefoot, etc and hand painted 'Beware Of The Dog' sign

124 Group of Tin  Hornby Dublo OO gauge 3 Rail Trains including Sir Nigel Gresley passenger cars and Restaurant car

125 Box lot assorted 7" vinyl records, singles incl; The Rutles, Boney M, Elton John, etc

126 Group lot - Miniature advertising bottles including Coca Cola, Bells Scotch Whiskey etc

127 Group of Die cast vehicles including Corgi London Busses, Ford F1 100s etc

128 Group of re-issued 1920s-30 dance band LP records including Harrison Records, Grannyphone

129 2 x portable radios incl; Philips all transistor and Toshiba  RT-200s Boom Box Tape player

130 Small group lot incl; jar of marbles, vintage balloon pump, 'as new' toys, etc

131 Small box of die cast cars including Corgi AEC Regal coach, Matchbox MOY etc

132 2 x small boxes assorted items incl; sterling and Silverplated items, elephant and other figures, blokey items, etc

133 2 x Hornby 00 gauge 3 rail  Train Turntables

134 Small box lot assorted vintage and other playing cards incl; 'as new' Waddington's Playing Cards and Card and Dice 
Game Gift Set, etc plus coasters

135 3 x boxes of Hornby Dublo 3 rail train track, including switching rails, transformers and mail siding etc

136 Group lot - European china incl; Bing and Grondahl, pierced German comport with birds, Dresden lace figurine etc

137 Small group lot - occasional furniture incl; glass topped side table, small computer desk, etc

138 Group lot framed vintage prints incl; Pro Hart, Maynard Dixon, Van Gogh, etc

139 Vintage Tony Hawk 'Survivalist' BMX bike BY Huckjam plus boxed HJC Motorcycle helmet

140 c.1950's timber filing drawers with lever arch inserts

141 Group lot incl; 2 x boxes blokey items - shoe lasts, tools, bottles, instruments, etc plus 'Jim Beam' sign, etc

142 4 x boxes - assorted items inc, china, brass roosters, CDs, tins, Asian figurines, etc.

143 Large framed oil painting - CLIFF LEGGOE (Active Australia 1980's - 2000's) 'Shoal Haven River' - 100cm x 100cm
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Description144 Art Deco veneer blanket trunk and side table

145 c.1940 timber dresser with 3 piece mirror

146 Retro c.1975 Anthony Harvey 'Release' framed plaster wall sculpture - approx 88cm x 62cm

147 1977 Framed Anne Hall (1945 - ) 'Mother and Child' Pastel on paper, signed and dated 1977 top right - 73cm x 54cm

148 Framed LIONEL HINWOOD (South Africa, 1936 - 2012) Watercolour - DAFFODIL - Signed & dated '81, lower right - 
60x50cm

149 Large Gilt Framed ALFRED COLLINS (Australian, Active c.1910/30's) Watercolour - THE MIGHTY GUM - Signed 
lower left - 43.5x36cm

150 Framed JOHN RIDDELL Oil Painting - Colourful CITY STREET SCENE Possibly Collins Street - Signed & Dated '89, 
lower left - 54.5x55.5cm

151 Framed KENNETH WILLIAM DAVID JACK (1924 - 2006) Colour Woodblock print - Old Melbourne Buildings No.4 
Royal Terrace Fitzroy - Signed, Titled & Numbered in Pencil on margin - 31x46cm

152 Framed Stephen Deutscher Oil Painting - AUSTRALIAN LANDSCAPE - Signed lower right - 35.5x78cm

153 c.1900 framed British School 'The Hunter' charcoal on board - approx 28cm x 43cm

154 1966 Framed Anne Hall (1945 - ) 'Nude' Pastel on paper, signed and dated 1966 lower right - 73cm x 54cm

155 Vintage framed M. Young 'The Oranges' oil on canvas - approx. 30cm x 40cm

156 Gilt Framed ANN JAMES ( 1952 - ) Pastel - A SADISTIC KITTY - Signed & Dated NULL04, lower right - 33.5x25.5cm

157 Framed ROBERT LITCHFIELD JUNIPER (1929 - 2012) Etching - GARDEN VIGNETTE - Signed, Dated '08, Titled & 
Numbered in Pencil on margin - 17.5x14cm

158 Vintage Warren Partington hand painted round timber panel -'Black Cats' - approx. 79cm

159 Group lot - vintage English Torquay Ware pottery including teapot without lid, A/F Jug and pin dish etc

160 Group lot - Blokey vintage items including barrel cigarette dispensers, lantern decanters and book box

161 2 x items Masonic case and contents and Vintage Sewing basket of Buttons including Bakelite etc

162 Group lot - blue and white china incl; Wedgwood  and Royal Copenhagen

163 Group lot - vintage Australian books, mostly first editions incl; Drift - Peter Cowan (1944), The True Story Of The Kelly 
Gang - C. H. Chomley (1912), Childhood in Bud and Blossom (1900), etc

164 Pair FRANK MINCONE Modern Graffiti Oil Paintings - BP - Both signed & dated Dec. '05 Verso - 91x91cm Each

165 3 x signed AFL Sherrin footballs incl; Ted Whitten Jnr, Len Thompson, Andrew Swallow, etc

166 Vintage style - small wooden half round curio cabinet with rounded glass panels, approx 58cm H

167 4 x 'as new' boxed Barbie Dolls incl; Twilight, Octopussy etc, plus a large Matador bull

168 2 x items inc, large cut crystal bowl and cut crystal rose bowl

169 Small box lot - mostly ladies watches.

170 Boxed Melbourne 2006 Commonwealth Games Athletics baton

171 Vintage red jewellery box with and assorted gent's accessories incl; sterling silver and cufflinks, etc

172 Large group lot - vintage oriental porcelain and pottery including Famille Rose teapot A/F

173 c.1930's 'Bristolite' Bakelite footed comport - approx 25cm diameter

174 2 x Boxed FJ Holden news delivery van sets by Top Gear

175 Group lot - Oriental Items - Japanese 1930's Lustra vase pair Lacquered Figures, Cloisonné, etc

176 Group lot - Art glass including square plate with bird

177 Group lot - 1930s Japanese export ware porcelain tea cups and saucers with lustre glaze etc

178 c.1960's Seiko adjustable roller slates

179 Pair of Floral Doc Martin Boots EU size 2

180 Box lot - vintage die cast vehicles incl; boxed Corgi beer truck

181 2 x vintage hinged stamp albums of Australian pre decimal and colonial stamp, international etc

182 Cameras including Yashica Minimatic - EL , Canon Canoette and bellows camera

183 Group lot including Jean Louis Australian school waterolour and pin dishes

184 Group lot - EPNS incl; thistle sugar server, butter dishes etc

185 3 x vintage car related items inc, Jim Beam decanter, Avon perfume and Die cast Nissan Cedric Cigarette dispenser

186 Group lot incl; Small boxed binnacle compass, Chinese lodestone compass, fluid cigarette lighter and Oak from HMS 
Victory

187 Group lot - pottery including blue and white china, souvenir ware Australian pottery Ellis Jug A/f etc

188 Group of  Hornby Dublo OO gauge advertising  rolling stock including Esso Royal Daylight, Saxa Salt, Mobil Etc

189 Group lot - 1940s Japanese porcelain with enamel and gilt geisha decoration

190 Group of contemporary English china  including Wade Flories flowers teapot, Butchant gardens teapot and 
Wedgewood wild strawberry pin dish

191 Pair of Vintage cow Hide Code West Ladies Cowgirl boots size 9 made in the USA

192 Vintage AMA Milano chrome espresso machine

193 Set of Chinese jade chopstick rests and thousand faces lidded bowl A/F

194 Bag of vintage toys including  Yowies, plastic cars,  Pez dispenser etc

195 Group of Tin  Hornby Dublo OO gauge 3 Rail Trains including Double ended Diesel loco, Resteraunt Car  Steam locos 
etc

196 Tray lot - EPNS items including souvenir spoons, and Waterford Crystal cheese knife

197 Group lot vintage statues and other items incl; Oriental vase, 'Praying Hands' bookends, etc

198 Group lot - Scandinavian Glass including Signed Orrefors glasses and decanter, Bulbous vase  etc

199 Small box lot - assorted items including Japanese fan, Babushka dolls German porcelain tea set, etc

200 Group lot - 1950s 16" Transcription  Records including Red Vinyl and Armed Forces Radio Service  Supper club
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Description201 Group of Churchill blue and white willow pattern China inc, bowls, plates etc

202 Group lot - vintage pretty china inc, Japanese Carlton Ware style dishes, Masons Jardinière pattern plates, 
Grimwade's Welsh character plate, Crinoline Lady dish, Noritake, etc. (some a/f}

203 6 x boxed Wedgewood black Jasperware ceramic dishes incl; Pharaoh, Sphinx, Cupid, etc

204 Group lot - cut down Antique Beer bottles from Adelaide including  J Ladd and LB & M co lion mark

205 3 x pieces of Australian pottery including Ryan Tanton plate, Bernard Zapiel vase and  Heather Briggs Afghan dog

206 Group lot - English wade china ceramic houses

207 Group of Nursery china including Wedgwood Peter Rabbit teapot, Royal Doulton Bunnykins sewing dollys dress cup 
and swimming bunnies plate

208 Group of Cloisonné including 2 ducks, Chinese dragon pot with swinging lid  etc

209 Group lot - crystal and glass items inc, 2 x baskets, comport, bowls, dishes, sugar bowl, etc.

210 Group lot - pretty Royal Doulton china including  Old Moreton jug,  floral jug and bowl and Tunis dish

210.1 3 x Items Goebels Monk, glass Paperweight and Victorian luster bowl with flying duck (Wiltshaw and Robinson)

211 Group lot - Crystal and glass including 8 x Waterford Crystal wine glasses

212 Group of Australian and other pottery including  Remued vase with blue glaze A/F , Tremar birds, Stoneware teapot etc

213 Small box lot of assorted items including terracotta pig, sea horse paperweight, fossilised wood

214 Small lot inc, vintage Peggy Nesbit Sailor Doll - Northern Star, Australian Swagman doll and vintage china figurines.

215 Group lot - Train Ephemera including Triang Lima and Hornby catalogues, Hornby Playing cards etc

216 1920s American pressed metal wind up The Hummer toy train

217 Victorian 15 piece china tea set with orange and gold decoration

218 Group of Vintage Tin Hornby Dublo OO gauge 3 Rail Trains including Bristol castle and Silver King locomotives, Royal 
Mail car etc

219 Royal Winton Pip the Panda mug and Nursery ware trio

220 Boxed MEBELTOYS Mattel diecast 1/24 scale ALFA ROMEA ALFETTA Carabinieri

221 Group lot - motoring items including Nissan Keys, tire gauge, die cast BP pumps etc

222 2 x music related items incl; clear cased Cherub metronome and brown Bakelite reed  case

223 Group of lead Britians Farm animals  in tin incl; cows and farmer

224 Boxed 1950s Electric Hornby T.P.O Royal Mail Van set

225 Small group lot assorted blokey smoking items incl; lighters, cufflinks, etc

226 Boxed Tamron for Pentax K mount  70-210mm lens

227 Tin of vintage Hornby Duplo railway signals and lights etc

228 2 Solido 1:21 scale die cast cars Cadillac Eldorado and 1963 Ford Thunderbird

229 2 x Triang Australian made HO gauge 'Victorian Railways' trains incl; R159A/R250A and R26/27

230 Group lot - Barrels incl; Cascade brewery Barrels and Bakelite Barrell ashtray

231 Shelf lot inc, vintage biscuit and other tins incl; Peek, Frean & Co., Perfumery Chiyotsubaki, Hudson Scott & Sons, etc

232 2 x Matchbox reference books incl; Matchbox Toys and Collecting Matchbox Diecast Toys

233 Vintage 1973 Gabriel Lone Ranger Tonto 10" Action Figure w/ Gun Belt

234 Vintage friction drive tin toy convertible car

235 Group lot -Train Books including The Sydney Terminal,  SAR Railcars, The Southern Aurora etc

236 Vintage Australian Metti vinyl Aboriginal child doll with original boomerang tag - Bindi, approx 34cm L

237 Group lot -Blokey items including Match tins, boxed Wilkinson razor, Victorian railways soap, Dewar's whiskey diary,

238 Geographia Numbered Road Touring Map England and Wales on cloth  1 - 4

239 Group lot - stamps incl; small box of loose stamps and Album of Hinged international stamps including 1912 Chinese 
Express letter and 1950s mint stamps

240 Group lot - electrical items including turntable pickup, Sanyo Walkman and Stereo sonny mic

241 Group of Vintage Tin Hornby Dublo OO gauge 3 Rail Trains including Golden Fleece Locomotive rolling stock and 
passenger cars

242 Small group lot - Tortoiseshell comb, Mesh bag, pretty Perfume bottle with stopper, Bakelite ring box, etc

243 2 x  Automobile items - C1920s Royal Automobile club of Victorian enamel badge and RACV car mascot badge  
#25465

244 Small lot - Jewellery inc, silver bracelets, carved IVORY Elephant & bangle, etc

245 2 x MCC Melbourne Cricket Club badges 1947-48 & 1948-49 By Luke Melbourne

246 Group of die cast aeroplanes including Dinky Toy Sea Vixen, Matchbox Viper and Lesney lightning

247 2 x Sterling silver necklaces inset with cut glass and stones including tigers eye and Chalcedony

248 c1900 Boxed EPNS Christening set with MOP knife handle by Joshua Maxfield & Sons

249 2 x items inc, Vintage Hong Kong Mickey mouse watch A/F  and a French bedside clock with music box

250 Hand painted Japanese Satsuma dish with character mark to base - gilt floral decoration

251 Group lot - Sterling silver including London 1800 serving spoon by Peter Anne and William Bateman, Tasmanian 
spoon

252 Group lot - St Kilda Cricket club and Yatcht club enamelled badges  including  1932-33 1945-46, 56 centenary etc

253 3 x MCC Melbourne Cricket Club badges 52-53, 54-55 &  57-58 By Luke Melbourne

254 1936 Art Deco poster Australian Ivan Brothers Top of The World International Circus poster with Image Acrobatic lady 
Tightrope walker and Two clowns of Large vertical tear 104cm by 36cm

255 2 x MCC Melbourne Cricket Club badges 1940-41 & 46-47 By Luke Melbourne
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Description256 Bag of badges including Prince Henrys Ambulance service, Coca Cola Hi Fi Club, rising sun shoulder badges etc

257 1920s Tin Murrays chocolates sweets tongs

258 2 x Vintage Brooches, 1 bright cut silver

259 1930s Dudgeon & Arnell  Sunday Best Tobacco tin

260 Group lot - miniature Ivory vase, Napkin ring and silver rimmed horn cup

261 Irish Belleek porcelain basket on a stand with floral decoration, - green 6th mark to base - 1956 - 1980, approx 8.5 cm 
H

262 1891 Pattern Italian Bayonet by Terni  in original scabbard

263 Vintage Tumbled raw amber necklace

264 2 MCC Melbourne Cricket Club badges 1942-43 & 1945-46  By Luke Melbourne

265 Vintage Pietra Dura brooch in gold frame A/f

266 3 x pairs of 1956 Olympic Games Badges on original 'Special Offer' cards

267 Vintage Omega ladies watch

268 Bag of Silver coins kings and queens heads, Australian, New Zealand India etc

269 Group lot - vintage Automobile badges including MG, Triumph, Ford , Rolls Royce etc

270 1950s Blue Bakelite figural "Radio Revelry" box

271 Vintage Lalique shot glass with classical cherub pattern

272 Vintage French Lalique glass pin dish with pair of kissing doves

273 Moorcroft Hibiscus pattern pin dish with paper label to base 8cm diameter

274 1952 Vic rail Armadale to Melbourne First Class train ticket in case

275 1950s Esso lion face badge

276 1937-38 MCC Melbourne Cricket Club Centenary badge Luke Melbourne

277 Vintage Vacuum Oil Quality product badge with Pegasus logo by Stokes Melbourne

278 1936-37 MCC Melbourne Cricket Club badge By C Bently

279 1965 VFL Souvenir Grand Final Record  St Kilda Vs Essendon

280 1935-36 MCC Melbourne Cricket Club badge By C Bently

281 1934-35 MCC Melbourne Cricket Club badge By C Bently

282 Ladies18ct y/gold dress ring - wide shaped band set with small diamonds & blue baguette sapphires - TW 8.2 grms

283 1920s Egyptian Revival Pendant on 14k necklace with Egyptian makers mark necklace marked 14 pendant marked 
with Egyptian mark for 12k

284 c1900 9ct y/gold bar brooch set with bright blue sapphire

285 Vintage 9ct gold plated silver chain & pendant set with blue topaz

286 Group of Tin Hornby Dublo OO gauge 3 Rail Trains including 2 Steam locos and Passenger cars and restaurant car

287 c.1970's copper and enamel wall clock - no movement

288 2006 Olympic games uncirculated coin collection  in folder

289 Pair of 1950s large Plasterware wall plaques - Oriental lady holding a flower and gent holding a cup, cream colour 
ground with green, black and gold, approx 42cm H.

290 Group lot - oblong Royal Staffordshire Biarritz by Clarice Cliff including Mary Garden, etc some pieces A/F

291 Vintage 60 piece Susie Cooper dinner setting - Fragrance pattern

292 Vintage Medium Format Lipca Rollop Camera TLR w. Ennagon 3,5/7,5cm

293 Small group lot - vintage English pretty China Incl; Copeland Spode, Mason's, etc

294 Group of English china including Coalport cabbage leaf trio  and Carltonware toast rack etc

295 Group of pretty English china including Carlton Ware fruit candlestick, Mailing Ware dishes and Crown Devon pin 
dishes, etc

296 Group of hand made art glass lollies, swizzle sticks etc

297 3 x pieces vintage Australian Pottery incl; Phyl Dunn, Guy Boyd dish a/f and Sylha Halpern large bowl

298 Group lot - Vintage & Modern ART GLASS - Blue Uranium Bowl, Signed Orrefors & Lisa Mari Candlestick, etc

299 Group lot - pretty china including oval Paragon china plates, Merrivale pattern

300 Pair of Pentax 8 X 30 Binoculars in original case

301 Group lot - Torquay Ware pottery including, candlestick, egg cups, Land's End jug,etc

302 2 x Pieces c.1970's ART GLASS - Smoked Vase w/ Textured Body & Squared Green

303 Group of  Hornby Dublo OO gauge advertising rolling stock including Mobil, Power petrol,  Royal Daylight, Saxa Salt, 
Shell Etc

304 Pair of Carnival Glass marigold tumblers with daisy pattern

305 Vintage Japanese pottery Chef biscuit barrel  with cane handle Marked Japan to base

306 Pair of German Porcelain vases - Classical shapes, Twin Handles to tops, Transfer Bird & Foliage decoration, marks 
sighted to base, 1 a/f - approx 35cm. H. Each

307 2 x Vintage Spanish Nao figurines boy and girl in night dress

308 1960s green and white Wedgewood china coffee set for 6

309 Retro 1950s DECOR Australian Pottery vase - Ball shaped with 2 x sharp points to top, bun feet, h/Painted Birds in 
Branches from Currumbin Sanctuary - marked to base - 12cm H.

310 Group lot - Crystal including Stuart trumpet vase and comport

311 2 x French Spelter figurines featuring technology as heroic figures  La telegraphie and other A/F

312 2 x Vintage Shorter and Sons china h/painted Character Mug / jug incl; John Bull Toby jug, approx 13cm H and 
Gentleman with a large moustache, approx  9cm H
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Description313 Group lot - cut crystal including large ship's decanter, Stuart crystal honey pot and Waterford crystal cocktail glass

314 c.1927 unframed Nanceware 'Cowboy and His Horse' pastel on paper - 33.5cm x 29.5cm

315 2001 Centenary uncirculated States and Territories 20 coin collection

316 Group lot c.1960's risqué pin-up girl advertising calendars - Stonemark Hardware and Timber Supplies - Sunshine'

317 Framed Original WEG Watercolour Caricature of KEVIN MURRAY - Signed WEG & Dated 2005, also Signed by 
KEVIN MURRAY - 48x38cm

318 2 x Royal Winton china items - all over Floral Chintz Marguerite pattern

319 Vintage Royal Doulton cabinet plate D4548 - leaf and berries decoration

320 Vintage German Goebel figurine girl with two geese

321 Modern ROYAL WORCESTER platter w/ H/Painted design by SCOTTIE WILSON - all details verso - 33cm L.

322 1920s Games Box in Tasmanian blackwood and Kauri pine

323 Vintage Royal Crown Derby China trio - Vine pattern

324 1920s Folding Map of Brisbane by Gordon and Gotch

325 3 Art Deco Plates incl; Royal Staffordshire Biarritz Riviera Pattern by Clarice Cliff

326 2 x Royal Doulton Series Ware, inc, Plate and Jug with pattern d2717 Welsh Ladies by Noke

327 Italian Art Glass comport - yellow/green/clear - approx. 25cm diameter

328 Victorian bisque floral jug with frog handle

329 1920s Imperial Amphora 'Bohmen' ceramic vase - 11.5cm H

330 Vintage Lipton tea tin  - Golden Darjeeling  - Toms own tea

331 Victorian Staffordshire house figurine 12cm ta

332 1950s English china, Walter Moorcroft Anemone trinket bowl - yellow ground, stamped to base, approx 15cm D

333 2 x pieces of Royal Doulton inc, Gaffers jug and Araba lady plate

334 1950s Brown Bakelite Mantel clock by Enfield England

335 1950s Bex Headache powders Point Of Sale advertising box

336 Vintage Royal Doulton Elaine figurine - 11cmH

337 2 x Art Deco Shelly china 8 sided china  items inc, Bowl A/F and Jug

338 2 x Mailing ware lustre china items inc, pin dish and bowl

339 2 x  vintage Royal Doulton Arcady pattern items inc, cabinet plate and toothpick holder

340 Hornby Dublo OO gauge 3 Rail  Steam Locomotive with box 48158

341 2 x Vintage Royal Doulton John Barleycorn  face jugs John Barleycorn miniature and Large

342 2 x Chrome Art Deco lamps with glass shades

343 c.1950's Australian Pottery - Regus (Reg Preston & Gus McLaren) sitting cat figure - 13cm, unmarked

344 Boxed 1950s Electric Hornby Locomotive  LNER 9596

345 c1780 English China teacup and saucer with hand painted floral decoration

346 Small vintage Australian Gunda '11' ceramic pencil cup -12cm, brown with striped sides and internal blue glaze - flea 
bite sighted

347 1960s Italian Murano Art Glass Cranberry dolphin lamp with adventurine inclusions

348 Vintage Sylvia Halpern mug with hand painted chicken and two girls

349 1930s Japanese Porcelain vase - pink glaze with floral decoration

350 1930s Longwy France art deco floral enamel vase 26cm tall

351 4 x Carlton Ware Crinoline ladies China napkin rings (1 AF)

352 Art Deco Clarice Cliff cup and saucer Fantastique Bizarre Cup with triangle handle (tiny chip to rim)

353 Pair of Australian Wembley Ware  pottery Cockatoo wall pockets, approx 14cm tall

354 1930s Cambridge Glass Everglades Buffalo Hunt design bowl in opaque blue glass by Cambridge glass Ohio

Entries Welcome:  Feb 7 Rock, Pop & Retro: March 7 Blokes Shed: April 4 Toys, Books & Ephemera, 
May 2 Australiana & Art, June 6 Rock, Pop & Retro

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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